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 بارم اول ۀسوالات صفح ردیف

 .دیمشخص کن لیرا بدون ذکر دل ریز یدرست و نادرست بودن جمله ها 1

 تالاموس ها واقع شده است. یو جلو ینایمغز  م ریدر ز ی( پل مغزالف

 دهند. یم لیرا تشک یینایعصب ب هیشبک یعصب یسلولها یها تی( دندرب

 کند. یم رییتغ مینازک وضخ یانقباض سارکومر ، طول رشته ها ی( در طج

 لازم است. یمرکز ینمو دستگاه عصب یبرا ینیدر دوران جن  T3( هورموند

 شوند. یم افتی  یدر ارتباط هستند به فراوان رونیب طیاز بدن که با مح یها علاوه بر خون در نقاط تی( ماستوسه

 نقش دارند. یاختصاص ریاست که در دفاع غ یها تیاز جمله لنفوس یعیکشنده طب یها اختهی( و

 . ندیآ یبوجود نم توپلاسمیس میهسته بدون تقس میدر اثر تقس یچند هسته ا یسلولها ۀ( همز

       دانه رست در خلاف جهت قرار گرفتن آگار  ۀکه نوک آن قطع شده باعث خم شدن ساق یدانه رست ۀساق  یرو ی( قرار دادن آگار معمولح

 شود. یم

2 

 . دیسیمناسب بنو یکلمه ها یخال یدر جا 2

 شود. یم دهی.............  نامنورون .................. کیعمل در طول  لیپتانس انی( جرالف

 ............................  قرار دارد. ییشنوا یمجرا ی( در انتهاب

 پروتئین ......................   طول سارکومر کوتاه می شود. شکل( در هنگام انقباض ماهیچه با تغییرج

 ...........................   است.( مفصل استخوان بازو با ساعد از نوع د

 .در پاسخ به کاهش گلوکز خون هورمون ..........................  از بخش درون ریز پانکراس ترشح می شود(ه

 .هورمون ضد ادراری در ............................سلولهای عصبی هیپوتالاموس ساخته می شوند(و

 آلوده .......................... است. ریمکمل در خون فرد غ یها نی( پروتئز

 شود. ی............................   گفته م یکریپ یسلولها ی( به تعداد کروموزوم هاح
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 .دیدرست را انتخاب کن نهیگز 3

 +   به  صفر  ...........................30غشا از  لیپتانس رییتغ یعمل برا لیدر پتانس  (الف

 شود. یفعال م میپتاس - می( پمپ سد2شوند.                                      یبسته م یمیدار سد چهیدر ی(کانالها1

 شوند. یباز م یمیدار سد چهیدر ی( کانالها4شوند.                                      یباز م یمیدار پتاس چهیدر ی( کانالها3

 ست؟ین حیصح پوکامپیدر رابطه با ه کیکدام  (ب

 شود.             یاطلاعات موجود در حافظه  م ۀرفتن هم نیبه آن باعث از ب بی( آس1 

 نقش دارد. یریادگیحافظه و  لی( در تشک2 

 مغز قرار دارد.                                                                  ۀنسبت به ساق ی( در سطح بالاتر3

 .دیآ یبه شمار م کیمبیل ۀاز سامان ی(  بخش4

 کدام عبارت درست است؟ (ج

 است. کسانیمختلف بدن  یتماس در پوست بخشها یها رندی( تعداد گ1

 .ستین ریها سازش پذ رندهیگ ریدرد برخلاف سا  ۀرندی( گ2

 درون بدن حساس هستند. یبزرگ و پوست به دما یاهرگهایمانند س ییدر بخش ها  ییدما یها رندهی( گ3

 اندامها در حالت سکون آگاه کنند. یریقرار گ یتوانند مغز را از چگونگ ینم تیحس وضع یها رندهیگ تی( فعال4

 باشد؟ یخوار  م گانهیب یها اختهیبه  ازیبدون ن وبکریم یقادر به نابود ریژن در کدام مورد ز یاتصال پادتن به آنت (د

 ژنها  یآنت یساز ی(خنث2محلول                                                 یژنها  ی( رسوب دادن آنت1

 مکمل یها نی( فعال کردن پروتئ4ها                                                        کروبی( به هم چسباندن م3
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 بارم دوم ۀسوالات صفح ردیف
 .دیپاسخ کوتاه ده ریز یبه سوالها 4

 شود؟ یم نیتأم یقیاز چه طر مپتاسی – میعمل پمپ سد یلازم برا ی( انرژالف

 ؟ بیشترین تعدادگیرنده های نوری که حساسیت کمتری نسبت به نور دارند در کدام بخش شبکیه وجود دارند( ب

 کند چه نام دارد؟ یرا به استخوان متصل م چهیکه ماه ی(  بخشج

 شود؟ یترشح م روسیآلوده به و یتوسط سلولها یاختصاص ریغ یدفاع نی( کدام پروتئد

 

1 

 کند؟ یم یرا معرف یسلول ۀ، کدام مرحله از چرخ ریاز موارد ز کیهر 5

  ولهای( دو برابر  شدن  سانتر2ساختار تتراد                                                    لی( تشک1

 یدیدو کرومات یپوشش هسته در اطراف کروموزوم ها جادی( ا4همتا                                   ی( جدا شدن کروموزوم ها3

 

1 

 باشد ...... وزیم میاز تقس یاگر شکل روبرو مرحله ا 6

 دهد؟ یرا نشان م می( شکل کدام مرحله از تقسالف

 .دیسیرا بنو هیسلول اول ی( عد کروموزومب

 . دیبعد  را رسم کن ۀ( شکل مرحلج

 .دیسیرا بنو میتقس انیسلول در پا ی( عدد کروموزومد

  

1 

 .دیپاسخ ده ریز یبه سوالها 7

 ست؟یشدن  چ یدیپلوئ ی( منظور از پلالف

 ؟سیتوکینز در سلولهای جانوری چگونه است( ب

 کند؟ یم جادیچند تتراد ا وزیهنگام مچند سانترومر دارد ودر    n6= 18سلول    کی( ج

 چه نام دارد؟ یچرب یدر سلولها هیرو یب می( تقسد
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 . دیمثل در مردان پاسخ ده دیبا توجه به دستگاه تول 8

 است؟ یچه سلول هیثانو تیاسپرماتوس می، حاصل تقس یاسپرم ساز ری( در مسالف

 د؟یآ یبه دست م یمثل دیتحرک اسپرم در کدام بخش از دستگاه تول یی( تواناب

 ست؟یدر مردان چ FSHهورمون  سلولهای هدف ( ج

 مرد است؟ یمثل دیزن به عهده کدام بخش از دستگاه تول یمثل دیدر دستگاه تول یدیاس ریکردن مس یخنث ۀفی( وظد

1 

 .دیمثل در زنان پاسخ ده دیتوجه به دستگاه تولبا  9

 ست؟یدر زنان چ یرحم ۀ( نقش چرخالف

 ست؟یدر زنان چ یتخمک گذار ی( عامل اصلب

 .دیسیدر زنان را بنو یجنس ۀآندومتر رحم در آغاز دور  زشیج( علت ر

    ست؟یدر زنان چ یائسگی( علت د

 

1 

 .دیپاسخ ده ریبا توجه به شکل به سوالات ز 10

 

 .دیکن یرا نامگذار 2( شماره الف

 دیسیبنو فهیوظ کی 1شماره  ی( براب
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 بارم سوم ۀسوالات صفح ردیف
 . دیپاسخ ده ریز یبه سوالها 11

در چه  یمادر از نظر قاعدگ نیا یقاعدگ ۀچرخ یاتوجه به زمانهابخود مطلع نباشد  یپنجم بعد از لقاح از باردار ۀهفت انیکه تا پا ی( مادرالف

 قرار دارد؟ یتیوضع

 ست؟یچ ی( نقش جدار لقاحب

 شود؟  یاز کجا ترشح م   HCG( هورمون ج

 نقش دارد؟ ینیگزیجا ندیدر فرا  ستید( کدام بخش از بلاستوس 

 

1 

 .دیمثل در جانوران پاسخ ده دیبا توجه به تول 12

 رد؟یگ یدر مار ماده چگونه انجام م یی( بکرزاالف

 .دیسیرا بنو دخالت دارند یدر آب در جانوران با لقاح خارج ورود  گامتها یهم زمان یکه براعواملی ( دو مورد ازب

 

1 

 . دیپاسخ ده اهانیدر گ یجنس ریمثل غ دیبا توجه به تول 13

  داشته باشد؟ دیبا یژگیچه و ردیگ یاز ساقه که در خاک قرار م یبخش دنی( در شاخه خوابانالف

 ؟روشهای تولید مثل رویشی گیاه جدید تکثیر نمی شوددر کدام نوع از ( ب

 

5/ 

 .دیپاسخ ده ریز یبه سوالها اهانیدر گ یمثل جنس دیبا توجه به تول 14

 شود؟ یگفته م یتک جنس یگل چه ( بهالف

 شود؟ یم جادیچگونه ا یانیرو سهی( کب

 . دیکن فی( دانه رست را تعرج

 .دیکن سهیذرت مقا ۀرا با  دان ایلوب ۀدان ییغذا ۀ( از نظر اندوختد

 

2 

 را مشخص کنید.                                                          2و  1ارتباط بین ستون  15

 

 

 

 

 

 

 

 2ستون 1ستون 

 جیبرلینالف( 

 ب( اتیلن 

 ج( آبسیزیک اسید 

 د(  اکسین 

 ه( سیتوکینین

A مانع از جوانه زدن ) 

Bریشه زایی ) 

C)تقسیم سلولی تحریک  

Dریزش میوه ها ) 

1 

 . دیسیعلت هر مورد را بنو 16

 شود. یبرطرف م یرأس یرگی( با هرس کردن چالف

 شود. یجانبه خم م کیدانه رست در برابر نو  ۀ( ساقب

 .تا شدن برگ می شودضربه زدن به برگ گیاه حساس باعث (ج

 دهد. یگل نم ی( با شکستن شب با استفاده از جرقه ، گل داوودد

 

2 

 20 موفق باشید 
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